Koszty i optacalnos¢ uprawy 1 ha szkotka drzew
owocowych - cykl dwuletni

Wariant |
Wyszczegolnienie Jedn. llos¢ | Cenaj. | Wartos¢
RAZEM WARTOSC PRODUKCJI zt 126000,00
Produkcja gtéwna - drzewka dt 10500 12,00] 126000,00
Produkcja uboczna dt 0,00
RAZEM KOSZTY BEZPOSREDNIE zt 27860,00
1. RAZEM MATERIAL SIEWNY: zt 7800,00
- wlasny dt 0,00
- z zakupu dt 13000 0,60 7800,00
2. RAZEM NAWOZENIE zt 1820,00
N kg 120 4,24 508,80
P kg 60 3,52 211,20
K kg 150 3,00 450,00
Nawozy dolistne zl 1 650,00 650,00
3. RAZEM SRODKI OCHRONY ROSLIN zt 5780,00
Herbicydy zt 1 450 450,00
Fungicydy zt 1 2020 2020,00
Insektycydy zt 1 1300 1300,00
Desykanty zt 1 660 660,00
Regulatory wzrostu zt 1 1350 1350,00
4. RAZEM KOSZTY SPECJALISTYCZNE zt 5400,00
A. Specjalistyczne wydatki zt 0,00
0,00
B. Ustugi specjalistyczne prod. roslinnej zt 0,00
C. Najem dorywczy do prac specijali. zt 5400,00
prace pielegnacyjne h 600 9,00 5400,00
0,00
5. RAZEM INNE KOSZTY zt 7060,00
Licencje zt 1] 1250,00 1250,00
Etykiety, folia, paliki zt 1| 2260,00 2260,00
Oczka szt 13000 0,20 2600,00
0,00
koszty nawodnienia zt 1 950,00 950,00
Koszt bezposredni prod. 1 dt zt 2,65
Nadwyzka bezposrednia bez doptat zt 98140,00
RAZEM KOSZTY POSREDNIE zt 14945,00
K. og6lnogospodarcze-10% k. bezposr. zt 1,00 2786,00 2786,00
Ciagnik wtasny cnh 150,00 81,06] 12159,00
RAZEM KOSZTY OGOLEM zt 42805,00
Koszt produkcji 1 szt zt
Dochod z dziatalnosci bez doptat zt 83195,00
Doptaty do produkcji zt
Dochéd z dziatalnosci zt 83927,06
Wskaznik optacalnosci % 296,07%)

Duze straty w szkétkach po zimie

Opracowanie: Marek Rostoniec, Tomasz Pajak Oddziat Radom, czerwiec 2013 r.



